

在综合整治中首次试行非接触性执法处罚

# 端平桥农贸市场环境越来越好

“您好，这里是公共区域，不能堆放物品，请将物品收到店内，谢谢您的配合。”近日，崇川区和平桥街道综合行政执法局对辖区的端平桥农贸市场启动新一轮环境综合整治，市场及周边经营户存在的占道经营、物品乱堆放、流动摊点等问题都被纳入整治范畴。

农贸市场是市民“菜篮子”供应重要场所，更是展示城市文明形象的重要窗口。端平桥农贸市场自去年区委办、区城管、区环卫处、和平桥街道等单位组成工作组，实施“四道螺丝”工作法以来，切实践行“长效为民、长效惠民、长效育民”工作理念，工作组针对农贸市场环境卫生、占道经营、杂物乱堆放、车辆乱停放等问题，督促农贸市场加速整改，使得市场及周边环境面貌有了很大改善。

随着今年全市深化文明长效管理的开展，和平桥街

道进一步加强对端平桥市场及周边的管理，引导摊主文明经营，自觉遵守城市法规、维护城市形象，共同营造整洁有序的城市环境。自7月5日起，街道综合行政执法局就开始对端平桥市场及周边商户发放《关于端平桥市场周边区域秩序管理的通告》，要求各商户严格遵守有关法律法规规定，落实“门前三包”管理责任义务，落实经营户主体责任。

“我们从面上整体布局推动，通过联合行动，并不定期开展‘回头看’工作，提升农贸市场及周边环境秩序，确保工作实效。”和平桥街道综合行政执法局工作人员介绍，同时根据《崇川区城市管理‘非接触式’执法试点方案实施细则》，街道因地制宜，利用新配备的对讲设备及智慧移动摄录装置，固化证据，精管擅治，首次试行非接触性执法处罚，对不配合整治的商户进行行政处罚，提高文

明长效管理精细化。

突出“痛点、堵点、难点”，和平桥街道将继续加大市场综合治理力度和宣传引导，对市场经营活动实行不间断监管，坚决取缔占道经营行为，维护好农贸市场的环境卫生，及时消除存在的各种安全隐患，从而使市容秩序得到更好的改善。同时，加强长效管理，共同营造诚信、安全、放心的消费环境，让市民的“菜篮子”拎得舒心、放心。

市民曾先生说，经过整治效果还是比较好的，和以前相比，市场环境变好了、道路宽敞了，我们买菜也便利了很多。市民李女士对市场的变化感触颇深，她说，以前来市场，地上水渍比较多，还有些臭味，有时候走路还得踮着脚，让人感觉不太舒服。近年，市场改造整治后这些问题都得到了很好的解决，感觉现在还是很乐意在这里买菜的，希望这么好的环境能够保持下去，起到长效管理的效果。

本报通讯员邱雯 穆辉颖



## 弘扬传统文化

14日下午，崇川区陈桥街道农社办邀请非遗传承人走进河口社区，与辖区流动党员、在职党员、青少年一起制作创意面塑，感受非物质文化遗产的魅力，激励大家弘扬传统文化、传承红色基因。  
顾佳玉

## 永兴社区环境整治针对“顽疾”发力奏响城市长效管理“协奏曲”

晚报讯 15日，南通开发区中兴街道永兴社区围绕环境治理工作中存在的弱项短板问题，组织力量集中开展“文明城市长效管理卫生整治”专项行动。

行动中，社区网格员、志愿者走街串巷，挨家挨户上门宣传建设更高水平文明城市相关知识，发放宣传资料，对居民进行讲解。同时，在重要出入口、宣传栏内设置社会主义核心价值观、居民公约10余处，大大提升群众共同参与文明创建的主动性，提高居民对建设更高水平文明城市的知晓率和支持率，让文明理念

深入人心。

环境整治中的“顽疾”多是细枝末节：楼道角落里难以察觉的小广告、蜘蛛网，老旧小区居民房前屋后堆放的废旧杂物，公共区域难以发现的缝隙杂草、卫生死角等。这些“疑难杂症”不仅要求工作人员有大干实干的精神，更要有主动发现问题的“火眼金睛”和精细整改的“绣花功夫”。永兴社区组织网格员、党员志愿者、新时代文明实践站志愿者们对楼道、地下室等公共区域存在的卫生死角、乱堆乱放、“牛皮癣”等进行全面清理；对沿街店铺出店

经营、违法占道等现象进行劝导整治；对道路、绿化带旁的垃圾堆放、烟头纸屑等进行捡拾清运。

截至目前，累计整治占道经营18起、店外乱堆放12起；纠正乱摆放自行车13起、机动车乱停25起，乱堆放杂物58起、乱张贴乱涂写52处；处理消防设施缺损问题6处。永兴社区总支书记陈善惠表示：“今后，我们会以实在的成果，让居民感受到文明城市长效管理带来的实惠，从而更加主动自觉地参与其中，为美好家园建设贡献自己的一份力量。” 通讯员樊淑淑

## 快递员们，请喝杯茶消消暑

晚报讯 “这种形式挺好的，既能学到些传统文化知识，又能在酷暑里休息休息。”12日，参加崇川区城东街道工会组织的“夏月暖新”活动的快递员杨建云笑着说。

当天，崇川区城东街道工会邀请辖区新就业形态劳动者参与茶道文化活动，为快递员、外卖员们送去社会各界的关爱。活动中，杨建云与20多个同行一起品茗、学习传统文化，非常开心。“由于送货有时效性，每天要工作10多个小时，酷暑也不能例外。”她高兴地表示，此次忙里偷闲小憩片刻，身心得以放松。

今年以来，城东街道工

会建立健全“党建引领、工会统筹、企业参与、项目运作”工作机制，培育和发展优秀的公益服务团队，以项目化运作的形式，为辖区新就业形态劳动者提供公益性、多元化、常态化的服务。

活动启动以来，已为辖区新就业形态劳动者开展爱护眼睛、关爱口腔等专题活动，惠及辖区新就业形态劳动者500多人次。下一步，街道将优化户外劳动者爱心服务站功能，成立新就业形态劳动者传统文化教育基地，开展更多学习体验活动，让他们做到劳逸结合，工作更安心、生活更舒心、服务更贴心。

记者陈可



涵养良好家风  
筑牢廉政防线

晚报讯 近日，崇川区幸福街道秦西社区组织开展红色家书阅读活动，带领辖区党员感受革命先辈清廉精神。

此次活动旨在勉励青年党员自觉涵养好家风，修身律己，筑牢反腐倡廉家庭防线，营造风清气正的政治生态。

通讯员吕雷雷

夏季送去清凉  
关爱一线员工

晚报讯 12日，崇川区陈桥街道树北村党总支联合工会到辖区企业开展夏季“送清凉”主题党日活动。

活动为水泥罐车司机等新业态劳动者们送去防暑降温物品，同时提醒企业做好夏季高温安全生产工作。

通讯员黄晶

手工主题雕刻  
打造趣味暑假

晚报讯 近日，崇川区新城桥街道朝晖社区工会、妇联、网格办开展“星光闪闪伴我行”主题雕刻活动。

暑期期间，朝晖社区将充分利用辖区红色资源和青少年活动阵地，打造青少年暑期精品课程，将趣味手工、民俗体验融入课程内容，提升活动趣味性和吸引力。

通讯员王亚杰

网格支部党员  
助力长效管理

晚报讯 15日，崇川区文峰街道广北社区各网格支部党员组织开展“领航先锋，攻坚有我”——网格支部党员助力文明城市长效管理工作。

当天，大家分成两组，集中捡拾社区锦安花园一期中心道路、尚文路、江纬路两侧垃圾。经过一个多小时的劳动，社区主干道重换“新颜”。

通讯员顾铮铮